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Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия  

11 декабря 2017 года                                                                               
           
Наименование экспертно-аналитического мероприятия: «Деятельность администрации Находкинского городского округа и исполнителей муниципальных контрактов по подготовке к работе в осенне-зимний период 2017-2018гг. на дорогах общего пользования, включая сооружения на них». 
Основания для проведения экспертно-аналитического мероприятия: Решение Думы Находкинского городского округа от 30 октября 2013 года №264-НПА «О Контрольно-счетной палате Находкинского городского округа», п.10 раздела 1 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2017 год, распоряжение председателя КСП НГО от 03.11.2017г. №70-Р, поручение председателя КСП НГО от 03.11.2017г. № 5. 
Объекты мероприятия: администрация Находкинского городского округа, МУП «Автоспектрас», МУП «Дорожно-эксплуатационный участок», ООО «Автодор Ливадия», ООО «Комфорт-Сервис».
Исследуемый период: осенне-зимний период 2017 года.
Должностные лица Контрольно-счетной палаты, принимавшие участие в проведении экспертно-аналитического мероприятия: аудитор КСП НГО Кравченко Владимир Викторович.

Срок проведения экспертно-аналитического мероприятия: 
с 03.11.2017г. по 01.12.2017г. 
Форма проведения экспертно-аналитического мероприятия: камеральная.
Место проведения экспертно-аналитического мероприятия: МКУ «Контрольно-счётная палата НГО», 692904, г.Находка, пр-кт Находкинский, 14, каб.9.           
Аналитическая часть
Администрация Находкинского городского округа

В ходе экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетная палата направила в администрацию Находкинского городского округа на предоставление копий документов (постановления, распоряжения, иные нормативно-правовые акты). 
Анализ представленных документов показывает, что администрацией Находкинского городского округа при подготовке к осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов не установлены и не определены нормативно правовыми актами:
- период зимней уборки (часть 1 статьи 5 Правил благоустройства);

- очередность уборки и подметания снега с проезжей части по принципу приоритета дорог (часть 3 статьи 5 Правил благоустройства):

1) общего пользования с движением общественного транспорта (1 категория);

2) непрерывного регулируемого движения и районного значения без движения по ним общественного транспорта (2 категория);

3) дорог для грузового транспорта и местного значения (3 категория).
- места временного складирования снега (часть 23 ст.4, часть 16 ст.5 Правил благоустройства).
- регламент зимней уборки (часть 15 ст.5 Правил благоустройства), 

- порядок выдачи разрешений на природопользование и иную деятельность, оказывающую воздействие на окружающую природную среду при организации площадок для размещения снега, собранного с дорог и территорий Находкинского городского округа на период снегопадов 2017г., выдаваемого отделом экологии и природопользования администрации Находкинского городского округа. 
Муниципальное унитарное предприятие «Автоспектрас»
Анализ представленных документов показывает, что между администрацией Находкинского городского округа и МУП «Автоспектрас» заключен муниципальный контракт по выполнения подрядных работ для нужд муниципального образования по содержанию и текущему ремонту технических средств организации дорожного движения на территории Находкинского городского округа. По состоянию на 01.11.2017г. задолженность по выполнению работ и оплаты за выполненные работы отсутствуетю
Приказом по МУП «Автоспектрас» от 04 октября 2017г. № 100-а утвержден план мероприятий по недопущению аварийных ситуаций в работе по содержанию и текущему ремонту технических средств дорожного движения в осенне-зимний период 2017-2018гг..

Приказом по МУП «Автоспектрас» от 04 октября 2017г. № 100-б назначены ответственные лица о принятии информации о работе сооружений и оборудование технических средств организации дорожного движения в осенне-зимний период 2017-2018гг. и своевременного реагирования на технические неисправности средств организации дорожного движения в случаях поступления информации о выявленных неполадках в результате объездов работников предприятия, поступления информации от контролирующих органах или участников дорожного движения.
На балансе предприятия состоит семь единиц специальной автомобильной техники, необходимой для исполнения муниципального контракта, их них четыре автомобиля могут использоваться в осенне-зимний период 2017-2018гг.. 

В соответствии с актом осмотра автотранспортных средств, составленного комиссией в составе трех человек: А.Е.Шевченко –директор МУП «Автоспектрас», Ф.И.Доника-старший водитель, В.В.Иодко-дорожный рабочий, установлено, что все автомашины не имеют зимних автошин, кроме того, автовышке АПТ-12 на базе автомобиля ГАЗ-33021, гос номер Е243 НН требуется ремонт поворотной платформы подъемного механизма, а грузовому бортовому автомобилю Isuzu Elf гос.номер А062НВ требуется замена агрегата сцепления.
В связи с отсутствием в пакете документов, предоставленного для проведения камеральной проверки, диагностических карт по проведению проверки технического состояния автотранспортных средств и актов выполненных регламентных работ по сезонному техническому обслуживанию автотранспортных средств, возможен сбой в работе спецтехники, что может негативно повлиять на своевременность устранения технических неисправностей средств организации дорожного движения в случаях поступления информации о выявленных неполадках в результате объездов работников предприятия, поступления информации от контролирующих органах или участников дорожного движения.
Общество с ограниченной ответственностью «Автодор Ливадия»

Анализ представленных документов показывает, что между администрацией Находкинского городского округа и ООО «Автодор Ливадия» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по текущему содержанию дорог, тротуаров, зеленных зон, ливневой канализации и скверов, расположенных территориях общего пользования микрорайона «поселок Ливадия». Пункт 1.4. технического задания (приложение №1к муниципальному контракту) на выполнение работ по текущему содержанию дорог, тротуаров определяет состав работ в зимней период, в том числе вывоз снега, льда в места временного складирования и подсыпку пескосолянной смесью тротуаров, остановок по мере необходимости. 
По состоянию на 01.11.2017г. задолженность по выполнению работ и оплаты за выполненные работы отсутствует.
В состав имущества, состоящего на балансе предприятия, входит 6 автомобилей:

	№ п/п
	Наименование
	Кол-во

	1
	Комбинированная дорожная машина КАМАЗ
	1

	2
	Микрогрузовик TOYOTA HIACE
	1

	3
	Экскаватор KOMATSU-PW60
	1

	4
	Грейдер KOMATSU
	1

	5
	Минитрактор KUBOTO
	1

	6
	Фронтальный погрузчик (лойдер) KOMATSU
	1


Специализированная дорожная техника готова к эксплуатации в осенне-зимний период 2017-2018гг. (подтверждено наличием диагностических карт, актом осмотра и проверки готовности дорожной техники к эксплуатации). Фото №2-5.
Приказом от 18.10.2017г. №36-а «О подготовке к работе в зимний период 2017-2018гг.» утвержден «План мероприятий по подготовке имущественного комплекса и автомобильных дорог, обслуживаемых ООО «Автодор Ливадия», к эксплуатации в осенне-зимний период 2017-2018гг».
Приказом от 18.10.2017г. №37-а «О порядке работы дежурных и дорожной техники в осенне-зимний период 2017-2018гг.» утвержден график дежурств ответственных лиц, график дежурств водителей, схема оповещения работников предприятия в период снегопадов, список телефонов экстренных служб.

Приказом от 18.10.2017г. №37/1-а «Об утверждении нормативов в зимний период 2017-2018гг.» утверждены:

- нормативы уборки снега,

- перечень дорог общего пользования, подлежащих первоочередной очистке,

- нормы расхода пескосолянной смеси,

- площадка для хранения пескосолянной смеси,

- площадка для вывоза снега, собранного с дорог и территории поселка «Ливадия».

Вывоз снега, собранного с дорог и территории поселка «Ливадия», предприятие планирует производить на площадку, расположенную в районе сопки Дандох (район кладбища в п.Ливадия) на основании «Разрешения №17-276о на природопользование и иную деятельность, оказывающую воздействие на окружающую среду», выданного территориальному управлению микрорайона «поселок Ливадия». Аналогичное Разрешение, выданное Исполнителю работ по муниципальному контракту (ООО «Автодор Ливадия») для проверки не предоставлено, в связи с его отсутствием.
Общество с ограниченной ответственностью «Комфорт Сервис»

Анализ представленных документов показывает, что между администрацией Находкинского городского округа и ООО «Комфорт Сервис» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по текущему содержанию дорог, тротуаров, зеленных зон, ливневой канализации и скверов, расположенных на территориях общего пользования микрорайона «поселок Врангель». 
Пункт 1.4. технического задания (приложение №1к муниципальному контракту) на выполнение работ по текущему содержанию дорог, тротуаров определяет состав работ в зимней период, в том числе очистка дорог от снега, погрузка, вывоз снега, льда и подсыпку пескосолянной смесью тротуаров, остановок по мере необходимости. Заготовка пескосолянной смеси произведена в полном объеме, в соответствии с условиями муниципального контракта.
По состоянию на 01.11.2017г. задолженность по выполнению работ и оплаты за выполненные работы отсутствует.
В составе имущества, состоящего на балансе предприятия, специализированной автомобильной техники нет. Специализированную автомобильную технику, необходимую для выполнения муниципального контракта, ООО «Комфорт Сервис» арендует (Договор № АТС-001 аренды автомобиля без экипажа от 01 апреля 2017 года, Договор № АТС-003 аренды транспортных средств и самоходных машин без экипажа от 01 апреля 2017 года, Договор № АТС-006 аренды транспортных средств и самоходных машин без экипажа от 01 апреля 2017 года).
В соответствии с вышеназванными договорами ООО «Комфорт Сервис» арендует 9 единиц автотранспортных средств. 
Специализированная дорожная техника готова к эксплуатации в осенне-зимний период 2017-2018гг. (подтверждено наличием диагностических карт, актом осмотра и проверки готовности дорожной техники к эксплуатации, свидетельствами о прохождении технического осмотра, выданными Гостехнадзором). 
Приказом от 01 октября 2017 года №2-Б «О работе в зимний период 2017-2018 года» утверждены:
- список лиц, ответственных за проведение работ в зимний период;
- список специализированной техники, используемой при работе в зимний период;
- зона ответственности предприятия по обслуживанию улично-дорожной сети в зимний период;

- первоочередные места очистки от снега и зимней скользскости.

Вывоз снега, убранного с дорог и улиц поселка Врангель, предприятие осуществляет на полигон ТБО, Разрешение на вывоз снега на специализированные площадки предприятие не имеет. 

В случае обильных снегопадов, и невозможностью справиться с его последствиями самостоятельно, ООО «Комфорт Сервис» имеет возможность на основании договора привлекать специализированную технику ОАО «Комплекс».
Муниципальное унитарное предприятие «Дорожно-эксплуатационный участок»

Анализ представленных документов показывает, что между администрацией Находкинского городского округа и МУП «ДЭУ» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по текущему содержанию автодорог, сооружений на них, элементов внешнего благоустройства и скверов, расположенных на территориях общего пользования в городе Находке. Состав и объемы работ определены в Техническом задании (Приложение №1 к муниципальному контракту). 

В зимний период времени, наряду с механизированной и ручной уборкой дорог и тротуаров, предусматривается очистка дорог, тротуаров, площадок для отдыха, стоянок автотранспорта от снега и льда, очистка обочин от снега, погрузка и перевозка снега в места временного хранения и утилизации снега, распределение противогололедного материала на дорогах и тротуарах территории города. Вывоз снега, льда предприятие должно производить в места временного складирования снега, определенные администрацией Находкинского городского округа. Отдел экологии и природопользования администрации Находкинского городского округа выдал управлению благоустройства администрации Находкинского городского округа «Разрешения №16-284о от 15.12.2016г. на природопользование и иную деятельность, оказывающую воздействие на окружающую среду», где определены 4 площадки для временного размещения снега, собранного с дорог и территорий Находкинского городского округа, однако, Исполнителю работ (МУП «ДЭУ») аналогичное Разрешение не выдавалось.
Для исполнения муниципального контракта МУП «ДЭУ» использует специальную автомобильную технику: 
- комбинированная дорожная машина (КДМ) на базе автомобиля ЗИЛ – 6 шт., на базе МАЗ – 2 шт., на базе КАМАЗ – 1 шт., из них 1 автомобиль находится на ремонте (текущий),
- пескоразбрасыватели – 6 шт., из них 2 находятся на ремонте (текущий),
- экскаваторы и погрузчики – 3 шт.  из них 1 находится в капитальном ремонте,

- автогрейдера – 4 шт., из них 2 находятся в капитальном ремонте,

- трактора (подметалоуборочные) – 7 шт., все в исправном состоянии,

- самосвалы – 21 шт., 1 самосвал находится в ремонте (текущий).
Всего 50 единиц специальной автомобильной техники из них – 7 единиц находятся в ремонте.
Техническое состояние автотранспортных средств подтверждено диагностическими картами и Свидетельствами о прохождении технического осмотра.

Для выполнения требований муниципального контракта, в части обработки дорожного покрытия противогололедными материалами, МУП «ДЭУ» в 2017 году заключил два договора на поставку ПСС:

- договор №2701/17 от 27 января 2017 года с ООО «БРК-50» на поставку пескосолянной смеси в объеме 4 034 метров кубических. 

- договор №2403/1 от 23 марта 2017 года с ООО «ПКМ» на поставку 700 метров кубических.
Пескосолянная смесь хранится на 2 открытых площадка по адресу: ул.Зеленая,21А и ул.Спортивная,51А. 
В целях обеспечения бесперебойного и безопасного движения автомобильного транспорта в зимней период директор МУП «ДЭУ» приказом №1/5-А от 12.01.2015 года утвердил инструкцию по зимней уборке дорожных покрытий. Требования вышеназванной инструкции предприятие распространяет и на осенне-зимний период 2017-2018гг.
В случае обильных снегопадов, и невозможностью справиться с его последствиями самостоятельно, МУП «ДЭУ» имеет возможность на основании договора с юридическими лицами привлекать необходимую специализированную технику.
Выводы
1. Администрация Находкинского городского округа для содержания дорог общего пользования, тротуаров заключила три муниципальных контракта:

 – с ООО «Автодор Ливадия» на содержание территории микрорайона «Ливадия», 

- с ООО «Комфорт-Сервис» на содержание территории микрорайона «Врангель»,

- с МУП «ДЭУ» на содержание территории города Находка.

2. Администрация Находкинского городского округа для подготовки к осенне-зимнему периоду 2017-2018гг. издала постановление от 10.11.2017г. №1594 «Об организации работы служб и организаций Находкинского городского округа на время снегопадов, гололеда в осенне-зимний период 2017-2018 годов».

3. Администрация Находкинского городского округа своевременно производит оплату за выполненные работы, но при этом имеется задолженность по текущим платежам перед МУП «ДЭУ» в сумме 10 738 269,00 рублей.
4. Исполнителями муниципальных контрактов своевременно подготовлена специальная автомобильная техника для работы в осенне-зимний период 2017-2018гг.. Из 65 единиц спецтехники - 58 единиц находится в технически исправном состоянии, сделали необходимые запасы противогололёдных материалов.

5.  Администрация Находкинского городского округа заключила с МУП «Автоспектрас» муниципальный контракт на выполнение работ по содержанию и текущему ремонту технических средств организации дорожного движения на территории Находкинского городского округа. По состоянию на 01.11.2017г. задолженность по выполнению работ и оплаты за выполненные работы отсутствует. На балансе предприятия состоит семь единиц специальной автомобильной техники, необходимой для исполнения муниципального контракта, их них четыре автомобиля могли бы использоваться в осенне-зимний период 2017-2018гг., но отсутствие зимних автомобильных шин и технические неисправности не позволяют использовать автотехнику в осенне-зимний период 2017-2018гг.. 
6. Администрацией Находкинского городского округа при подготовке к осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов не установлены и не определены нормативно -  правовыми актами:

- период зимней уборки (часть 1 статьи 5 Правил благоустройства);

- очередность уборки и подметания снега с проезжей части по принципу приоритета дорог (часть 3 статьи 5 Правил благоустройства):

1) общего пользования с движением общественного транспорта (1 категория),
2) непрерывного регулируемого движения и районного значения без движения по ним общественного транспорта (2 категория),
3) дорог для грузового транспорта и местного значения (3 категория),
- места временного складирования снега (часть 23 ст.4, часть 16 ст.5 Правил благоустройства);
- регламент зимней уборки (часть 15 ст.5 Правил благоустройства); 

- порядок выдачи «Разрешений на природопользование и иную деятельность, оказывающую воздействие на окружающую природную среду» при организации площадок для временного размещения снега, собранного с дорог и территорий Находкинского городского округа, выдаваемого отделом экологии и природопользования администрации Находкинского городского округа.
7. Хранение пескосолянной смеси на открытых площадках МУП «ДЭУ» может привести к вымыванию соли из состава противогололёдного материала и как следствие – к снижению качества оказываемых услуг.
Предложения
1. Рекомендовать администрации Находкинского городского округа установить и определить нормативно - правовыми актами:

- период зимней уборки (часть 1 статьи 5 Правил благоустройства);

- очередность уборки и подметания снега с проезжей части по принципу приоритета дорог (часть 3 статьи 5 Правил благоустройства):

1) общего пользования с движением общественного транспорта (1 категория),
2) непрерывного регулируемого движения и районного значения без движения по ним общественного транспорта (2 категория),
3) дорог для грузового транспорта и местного значения (3 категория),
- места временного складирования снега (часть 23 ст.4, часть 16 ст.5 Правил благоустройства);
- регламент зимней уборки (часть 15 ст.5 Правил благоустройства); 

- порядок выдачи разрешений на природопользование и иную деятельность, оказывающую воздействие на окружающую природную среду при организации площадок для размещения снега, собранного с дорог и территорий Находкинского городского округа на период снегопадов 2017г., выдаваемого отделом экологии и природопользования администрации Находкинского городского округа.
2. Рекомендовать администрации Находкинского городского округа усилить контроль за выполнением требований муниципальных контрактов в осенне-зимний период 2017-2018гг.
И.о. председателя КСП НГО                                                                        Кравченко В.В.
