Прошло очередное заседание Совета контрольно-счетных органов Приморского края

Контрольно-счетная палата Приморского края провела очередное заседание Совета контрольно-счетных органов. Это заседание было выездным. Оно прошло на базе Находкинского городского округа при поддержке и участии председателя Контрольно-счетной палаты Находкинского ГО Дмитрия Малявина.
[bookmark: _GoBack]Собравшиеся рассмотрели 10 вопросов повестки. Традиционно среди самых обсуждаемых тем вопросы, касающиеся строительства.  Главный инспектор аппарата КСП Альбина Волкова очень подробно рассказала об итогах контрольного мероприятия в отношении субсидий бюджетам двух муниципальных образований Приморского края, предоставленных на софинансирование расходных обязательств, возникающих при осуществлении капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в муниципальной собственности. Особое внимание она заострила на типичных нарушениях, касающихся проверки нормативных актов, регламентирующих предоставление субсидии, соблюдение порядка финансирования и, конечно, проверку законности результативности использования средств субсидии.
На заседании так же выступили с заявленными вопросами заместитель председателя КСП Елена Ильиченко, аудитор Светлана Ионина, начальник юридической инспекции Ирина Домнич и инспекторы Наталья Куприна, Светлана Фефелова и Александра Гончарова.
Поскольку в выездном заседании смогли принять участие не все председатели контрольно-счетных органов края, был организован телемост. Кроме того, материалы выступлений продублируют на сайте КСП.
Председатель Контрольно-счетной палаты Приморского края Дмитрий Виноградов в заключение отметил важность проводимой муниципальными КСО работы и обозначил направления, на которые следует обратить внимание при планировании работы на следующий год.
Также Дмитрий Виноградов поблагодарил председателя Контрольно-счетной палаты Дальнегорского городского округа Евгению Пушанкину за многолетний добросовестный труд и многолетнюю работу и вручил ей памятный подарок.
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